

Idealne frizure za blagdanske partyje

Bliži nam se vrijeme brojnih božićnih domjenaka, privatnih tuluma i proslava za koje uvijek želimo izgledati sjajno. Odabrat ćemo odjeću koju najviše volimo i koja nam naravno najbolje stoji i iskoristiti priliku za upečatljivi make-up, ali ništa od toga ne bi bilo potpuno bez frizure koja će sve ukrasiti

Kako se broj proslava svake godine povećava, nedostaje nam ideja na koje načine urediti kosu. Ovisno o raspoloženju, prilici, a i cjelokupnom stylingu predlažemo vam nekoliko frizura koje će sigurno odgovarati slavljeničkom raspoloženju.

Slika 1: želite se osjećati kao princeza, ili bolje rečeno, kraljica večeri? I ove godine ukrasi za kosu nezaobilazni su i kod najjednostavnijih frizura. Glamur ćete postići uz jednostavne ukrase kao što je traka s perlama ili svjetlucavi rajf koji će vašoj kosi pružiti poseban izgled. Da biste postigli rezultat kao na slici kosa treba biti njegovana, po mojoj preporuci, proizvodima za zaglađivanje. Takav efekt možete postići proizvodima za zaglađivanje iz linije Liss Ultime koji će vašoj kosi pružiti hranjenje i zaštitu, ali i antifrizz efekt koji je ključan za ovakvu frizuru. Stoga jednostavno počesljajte kosu s razdjeljkom na mjestu koje vam odgovara, zagladite je proizvodima te ukasite trakom koja odgovara izabranoj odjeći. A za finalni touch na kosi upotrijebite i suhi lak kao što je Infinium Lumiere kako bi vaša frizura zadržala svoj oblik cijelu večer.

Slika 2: ljubiteljice ste zalizanih frizura i repa. Imamo frizuru idealnu za vas. Ovaj zalizani rep savršeno će pristajati uz nešto stroži styling kojim ćete u kombinaciji s ovom frizurom postići sexy military look. A sada par koraka kojom ovakvu frizuru možete postići i kod kuće. Nježno zagladite kosu, napravite razdjeljak te pjenom strukturirajte korijen prije nego zalizete kosu gelom. Osigurajte sjaj i sakrijte gumicu. Kao pravi profesionalac napravite konjski rep s elastičnom vrpcom koja je iste boje kao kosa, obavijte rep pramenom kose i pričvrstite kosu s pjenom i ukosnicama. Strukturirajte s Tecni.art Volume Liftom. Nanesite na korijen prije nego češljem rasporedite pjenu po kosi. Delikatno pročesljajte kosu. Ova pjena za volumen podržat će cijelu frizuru. Postignite završni učinak s Tecni.art Fix Max gelom. Naglasite sjaj Mythic Oil uljem. Nanesite Mythic Oil vrhovima prstiju, čime ćete naglasiti sjaj, a kosa će i dalje prirodno disati. Ova frizura dugo će ostati postojana, a možete je kombinirati i uz večernje haljine, ako niste obožavateljica military looka.

Slika 3: volumen i valovita kosa i dalje zauzimaju glavno mjesto na crvenom tepihu. Ako se želite osjećati kao holivudska zvijezda isprobajte ovaj tip frizure. Bez obzira je li vaša kosa duga ili poluduga uz pomoć frizera rezultat neće izostati. Naravno, frizer je taj koji će upotrijebiti svoju ekspertizu, a uz par trikova rezultat će biti bolji. S vama ćemo podijeliti neke od njih kako biste ovakvu frizuru mogli napraviti i kada stvarno nemate vremena otići kod svog frizera. Kod blond kose preporučamo korištenje šampona Shine Blonde kako bi se neutralizirali žuti refleksi koji bi mogli pokvariti cjelokupni dojam. Za njegu koristite hranjivu masku kao što je Intense Repair budući da kod izrade ovakvog tipa frizure dolazi do pojačanog isušivanja pa je kosi potrebna dodatna hidratacija. Preporučamo i upotrebu proizvoda koji će kosi pružiti termo zaštitu. Feniranjem i upotrebom okrugle četke dobit ćemo kovrče koje će nakon raščešljavanja u slobodnom padu dobiti izgled glamuroznih valova. I još samo prikladni make-up i spremni ste za novogodišnji party.

Slika 4: ova frizura vrlo je slična prethodnoj, ali uz upotrebu različitih proizvoda za kosu te opuštenijom odjećom, efekt će biti u potpunosti drugačiji. Ime kojom bih ja nazvala ovakvu frizuru je mat diva, za sve žene koje vole glamur, ali istodobno i ostati svoje i „furati“ svoj stil. Odnosno žele frizuru koja je primjerena i za modne revije, upotpuniti otkačenim i modernim stylingom. Da biste postigli ovu frizuru ključan je proizvod za postizanje volumena i mat efekta. Nakon šamponiranja i njege kose nanesite pjenu za volumen, tipa Tecni.art Volume Snow, koji će u ovoj frizuru biti vaš glavni saveznik. Osušenu kosu spiralno uvijte pomoću pegle, raščešljajte je prstima, a prilikom finalnog slaganja frizure upotrijebite Clay pastu za mat učinak. Na kraju upotrijebite suhi lak za kosu i diva u vama spremna je za pozornicu.

Slika 5: osjećate se hrabro i smjelo, onda je ovo frizura za vas. A adut frizure je boja. Ako želite boju koja će vašoj kosi pružiti i njegu, kozmetičke vrijednosti, pa čak i volumen, isprobajte INOA boju za kosu. Jedino vam treba savjet stručnjaka kako biste izabrali nijansu koja odgovara vašem tenu. Nakon odabira boje kose, frizer će s malo truda postići ovakve bujne kovrče, a L'Oréal Professionnel olakšat će mu taj posao. Za volumen će upotrijebiti Tecni.art Volume Lift pjenu za postizanje volumena kod korijena, a dodatnu njegu pružit će Volume Expand sprej. Ovakva frizura bit će centar vašeg stylinga i ne sumnjamo da će sve oči biti uprte u vas. A kada prođu novogodišnji tulum, vaša kosa bit će njegovana zahvaljujući INOA boji, te će vas podsjećati na nezaboravne trenutke.

Savjetujemo vam da budete hrabri te se prepustite rukama svog frizera koji će vam za ove blagdane pružiti sjajan poklon, dobru frizuru!

L'Oréal Professionnel lajkajte na Facebooku: [Facebook INOA](#) i [Facebook L'Oréal Professionnel](#)

Pratite i službenu stranicu: [INOA](#)

Powered by: